

Информационно-аналитическая справка  
об экспериментальной и инновационной деятельности  
педагогического коллектива МДОУ «Костинский детский сад»  
за период работы 2019-2024 год

На протяжении нескольких лет педагогический коллектив МДОУ «Костинский детский сад» работает по духовно-нравственному воспитанию дошкольника. Более 10 лет сотрудничает с Алапаевской Епархией в данном направлении. Основная идея данной работы заключается в создании условий для развития у дошкольников патриотических чувств, сохранения культурного наследия малой родины в тесном взаимодействии с семьями воспитанников, на основе семейных ценностей. Привлечение молодых инициативных родителей в процесс образования – это итог успешного решения проблем по вопросу нравственно- патриотического воспитания. Используя новые формы взаимодействия: фестивальное движение, литературная гостиная, семейный театр, мастер-класс, раскрыть творческий потенциал родителей в воспитании детей на основе семейных ценностей.

В 2019-2020 году рабочая группа педагогов создала программу «Посеем в детских душах доброту», направленную на воспитание базовых духовных ценностей дошкольника. С данным материалом заявили на Грантовый Всероссийский конкурс «Православная инициатива на Екатеринбургской земле» и стали его победителем. Учитель-логопед Ермакова А.А. методически грамотно разработала анкеты, опросники, вопросы к занятию как детей так и для родителей. Благодаря профессионализму и сплоченной работе педагогов и специалистов ДОУ получился положительный результат.

Педагогический коллектив ДОУ неоднократно участники Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя» 2020-2023, где стали победителями и лауреатами в номинации «Лучший проект», «Лучшая методическая разработка».

В 2022 году педагогический коллектив Костинского детского сада заявился на Всероссийский конкурс «За нравственный конкурс учителя» с проектом «Растим патриота в семье» и стал победителем. Внедряя инновационные формы работы с семьей воспитанников – фестивали, Квесты для семье, литературные гостиные, круглый стол и другие виден положительный результат в развитии нравственных качеств дошкольников. Проект долгосрочный и реализуется по сей день. Сотрудничая с Костинским историко-художественным музеем, библиотекой, ДК проводим разнообразные мероприятия.

Учитель -логопед Ермакова А.А. и воспитатели Зенкова Л.В. и Кошкина Е.А. используют в работе с дошкольниками 5-7 лет методические пособия Е.Н. Бородиной к.пед.наук. УрГПУ, которая является партнерам в работе по данному направлению. Серию настольных игр Е.Н. Бородиной по духовно-нравственному воспитанию (семья, отцовство-материнство, хорошо-плохо, рукоделие, труд) Ермакова А.А. в совершенстве владея интерактивными технологиями, благодаря редактору «Сова» занесла в интерактивный стол и панель, тем самым повышая мотивацию детей к игре.

В 2023-2024г. педагогический коллектив ДОУ заявился на Грантовый конкурс Свердловской области инициативного бюджетирования с проектом «Скалодром-развиваемся в движении» и стал победителем. Дополнительная программа «Юный скалолаз» предполагает развитие ребенка во всех образовательных областях. Специалисты ДОУ(логопед, психолог, физ.инструктор, муз.руководитель) разработали свои описательные разделы в программе по направлению своей работы .

Педагогический коллектив МДОУ «Костинский детский сад» -это поиск новых идей и планов в образовании и воспитании современных детей. Такой подход подтверждает положительная динамика развития достижений детей во всех образовательных областях.

Стабильные результаты развития индивидуальных способностей каждого ребенка доказывают огромный вклад педагогических умений и мастерства всего педагогического коллектива.

Ссылка на материалы Грантовых достижений и конкурсов [https://kostino-apk.tvoyasadik.ru/?section\\_id=259](https://kostino-apk.tvoyasadik.ru/?section_id=259)  
[https://kostino-apk.tvoyasadik.ru/?section\\_id=258](https://kostino-apk.tvoyasadik.ru/?section_id=258)

